
ATA N° 2071 Fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da Centésima Sexagésima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antonio Olinto, 
realizada às dezenove horas do dia 23 (Vinte e Três) de Outubro de dois mil e vinte e quatro. 
Segundo Semestre da Quarta Sessão Legislativa, Legislatura 2021/2024. Décima quinta 
Legislatura. 
Presidente: JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI. 
Secretário: MARCO ANTONIO VEIGA. 
Confirmada a presença dos Nobres Vereadores, Exceto as ausências dos Vereadores Wilson e 
Marinaldo. Evocando a proteção de DEUS, cumprimentando os Vereadores, e o Público presente, 
Posteriormente declarou aberta a Centésima Quinquagésima Nona Sessão Ordinária da 
Legislatura 2021/2024, Ata 2.070 APROVADA. Sem retificação.  
 
EXPEDIENTES DO DIA:  
* Ofício Nota Recomendatória Conjunta, De autoria da Associação dos Membros dos Tribunais 
de Contas da União. Assunto: Recomendação aos Tribunais de Contas Brasileiros para que adotem 
os princípios, as regras, e os instrumentos da lei do Governo Digital, bem como para que estimulem 
a adesão por parte dos seus jurisdicionados. 
ORDEM DO DIA: 
* Primeira Deliberação o Projeto de Lei 07/2024, de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2025 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADA em Primeira Votação, com 08 votos favoráveis e 
Nenhum contrário. De acordo com o Regimento Interno, foi Aprovado por unanimidade a Dispensa 
de Interstício de tempo, para ser votado em Segundo Turno nesta mesma Sessão o Projeto 
07/2024. 
* Segunda Deliberação o Projeto de Lei 07/2024, de autoria do Poder Executivo que: “DISPÕE 
SOBRE AS DIRETRIZES PARA A ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA DE 2025 E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS". APROVADA em Segunda Votação, com 08 votos favoráveis e 
Nenhum contrário. 
 
PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Sem mais matérias para deliberar na Ordem do Dia, 
concedeu a palavra Livre aos Nobres Vereadores. 
VEREADOR RICARDO WISNIESKI ALVES: Cumprimentou nominando todos os presentes 
especialmente sua Mãe, bem como os que acompanham através das redes sociais. Iniciou fazendo 
uma INDICAÇÃO VERBAL, através da qual: “Reivindicando ao Poder Executivo, para que 
através do Setor de Obras realizar um trabalho de reestruturação nas estradas Principais e 
Secundárias na comunidade do Pedroso. Justificou dizendo que esteve presente em um 
evento na referida Comunidade, onde ouviu várias reclamações de moradores locais, além 
de presenciar a necessidade de trabalhos de recuperação em vários pontos”. (Acatada pela 
Presidência). Concluiu ressaltando que está sempre à disposição para atender, qualquer situação 
que esteja ao seu alcance, que seja de sua atribuição, finalizou desejando uma boa noite à todos. 
VEREADOR JOÃO ISSCARD BORBA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais agradecendo-os pela presença, e desejando uma boa noite à 

todos.  

VEREADOR GILCIANO MOREIRA: Não fez uso da palavra. 

VEREADOR ELISEU SCHIMIDT DE OLIVEIRA: Agradeceu à todos pela presença, e desejando-

os uma boa noite.  

VEREADOR NATÁLIO ZILDO FALCÃO: Cumprimentou todos os Presentes bem como o Público 

que acompanha pelas redes sociais. Iniciou fazendo uma INDICAÇÃO VERBAL, através da qual: 

“Reivindicando ao Poder Executivo, para que através do Setor de Obras realizar um trabalho 

de reestruturação desde a estrada Principal, até a propriedade do Sr. Mariano Pietraski. Na 

comunidade do Cerro Lindo. Justificou a presente Indicação, afirmando estar atendendo 

reivindicações de moradores locais, bem como por se tratar da localidade onde reside, tem 

conhecimento da necessidade de trabalhos de recuperação, para garantir segurança aos 



usuários que ali transitam”. (Acatada pela Presidência). Desejou à todos os Munícipes um ótimo 

feriado em comemoração aos 62 anos de Emancipação Política, e finalizou desejando uma boa 

noite à todos. 

VEREADOR MARCO ANTONIO VEIGA: Cumprimentando todos os Presentes, bem como o 

Público que acompanha pelas redes sociais. Iniciou afirmando sobre as Indicações referentes às 

estradas, afirmando ter conversado com o Responsável pelo Setor de Obras, o qual informou que 

aguardam o Parecer Jurídico, para concluir a aquisição de Pedras para seguir com os trabalhos 

nas estradas. Desejou aos Munícipes, bem como aos Gestores, Prefeitos e Vices Prefeitos, 

Secretários e Vereadores, que fizeram parte das Administrações anteriores, e que cada um em seu 

respectivo período teve sua contribuição para o Progresso do Município. Salientou que o Município 

está em boas condições, porém é importante que à cada nova Legislatura, exista um 

comprometimento visando o progresso do Município. Finalizou desejando uma boa noite à todos, 

desejando-os um ótimo feriado, pelo 63º aniversário do Município. 

PRESIDENTE JOSÉ JOAREZ IUSVIAKI: Cumprimentando novamente à todos, e sem mais 

assuntos a tratar, agradeceu à todos que acompanham as Sessões ordinárias, semanalmente via 

redes sociais, e sem mais assuntos para tratar encerrou a presente Sessão marcando a próxima 

para o dia 30 (Trinta) de Outubro às 19 horas. 


